
Ata  da  Reunião  da  1ª  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e  Administração  da 
Universidade Federal do Paraná realizada no dia seis de novembro de 2014.
No dia seis de novembro de dois mil e quatorze,  às dez horas,  na Sala do Conselho Universitário,  reuniu-se a 
Primeira Câmara do Conselho de Planejamento e Administração,  sob a Presidência do Conselheiro Edson 
Gomes  Tristão.  Presentes  os  Conselheiros  Titulares  Luiz  Antonio  Corrêa  Lucchesi,  Nelson  Luis  Barbosa 
Rebellato, Dieval Guizelini, Dídimo Lindugero Bandeira,  Marcos Sfair Sunye e Wilson Paulo Bettega. Justificaram 
suas ausências os Conselheiros Tibiriça Krüger Moreira e Vera Karam de Chueiri. Verificado o quórum, o Senhor 
Presidente declarou aberta  a sessão,  colocando em análise e votação  a ata da reunião realizada  no dia dois de  
outubro de dois mil e quatorze a qual foi aprovada por unanimidade.  Ato seguinte passou-se à Ordem do 
Dia: 01) Processo nº 036887/2013-29 – Convênio entre a UFPR e a FUNPAR objetivando o 
desenvolvimento do Curso de Especialização em Marketing Empresarial  –  turma 2014. 
Interessada:  CRI/PROPLAN.  O  relator,  Conselheiro  Dieval  Guizelini  apresentou  parecer 
favorável à aprovação, após breve debate o Conselheiro Dieval, sugeriu aos presentes informar 
ao  COUN sobre  divergência  da  Procuradoria  Federal  na  interpretação  da  Resolução  42/03-
COUN no que se refere a participação e responsabilidade de disciplinas ofertadas em cursos de 
Lato Sensu por docentes externos à UFPR. 02) Processo nº 039361/2013-09 - Convênio entre a 
UFPR  e  a  FUNPAR  objetivando  o  desenvolvimento  do  Curso  de  Especialização  em 
Projetos Sustentáveis, Mudanças climáticas e Gestão Corporativa de Carbono. Intereeada: 
CRI/PROPLAN. O parecer favorável exarado pela relatora Conselheira Vera Karam de Chueiri 
foi  apresentado  pelo  Conselheiro  Edson  Gomes  Tristão  devido  à  ausência  justificada  da 
Conselheira. Em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade.  03) Processo nº 
055035/2013/31  –  Solicitação  de  Professor  Leitor  para  a  àrea  de  Japonês.  Interessado: 
DELEM. O parecer  favorável  exarado  pelo  relator  Conselheiro  Tibiriçá  Krüger  Moreira  foi 
apresentado  pelo  Conselheiro  Wilson  Paulo  Bettega  devido  à  ausência  justificada  do 
Conselheiro. Em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade. 04) Processo nº 
003721/2014-15 –  Contrato  entre  a  UFPR  e  a  COPEL-Geração  e  Transmissão  Civil, 
objetivando  a  execução  de  Projeto  de  Pesquisa  e  Desenvolvimento  P&D.  Interessada: 
CRI/PROPLAN.  O  relator,  Conselheiro  Nelson  Luis  Barbosa  Rebellato,  exarou  parecer 
favorável. 05) Processo nº 032464/2013-30 - Convênio entre a UFPR e a Fundação de Apoio, 
objetivando o desenvolvimento do Curso de Especialização em Agronegócio – turma/2014. 
Interessado: Departamento de Economia Rural e Extensão. O relator Conselheiro Marcos Sfair 
Sunye exarou o seguinte parecer (…) “ Sou de parecer favorável condicionado a retificação da  
informação  fornecida  pelo  professor  Gustavo  Fischer  Sbrissa  a  página  52  do  processo,  
conforme observação da Procuradoria Federal da UFPR”. Em discussão e votação o mesmo foi 
aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de 
todos e declarou encerrada a sessão, da qual eu, Emilia Dias Barreto, secretária, lavrei a presente 
ata.
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